

"Из Елизаветино и из Верх-Нарыма всех дееспособных забрали". Жители Читинской области рассказывают о последствиях мобилизации

5 марта 2023 года 03:18 мск [Сибирь Реалии](#)



Указатель на Елизаветино

В забайкальском селе Елизаветино (45 километров от Читы) – всего 700 жителей. В октябре 2022 года на одном из кладбищ (в селе их три) похоронили 24-летнего Александра Непомнящих, который погиб в Украине. Рядом уже готовы места для следующих могил – осенью, по словам

## Непомнящих Александр (? - 30.10.2022)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 30.10.2022

**Откуда:** Забайкальский край, с. Елизаветино

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://smarturl.click/xWkn>

24 года

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/15281>